



# Odlazkovi bi vrnili Lepenki zemljišča, obdržali pa proizvodnjo

**Tomaž Modic**

Ljubljana – **Mali delničarji** Lepenke bi lahko že v nekaj tednih dočakali vračilo zemljišč, strojev in drugega premoženja, ki ga je iz družbe mimo njihove vednosti »odpeljal« eden najpremožnejših Slovencev **Martin Odlazek**, bolj znan kot lastnik Papirja Servisa.

Medtem ko se nezadržno bliža izvedba posebne revizije, ki so si jo morali **mali delničarji** izboriti prek sodišča, vse bolj dejavna pa naj bi bila v zvezi s tem primerom tudi policija, so jih Odlazkovi obvestili, da bo v septembru sklicana skupščina Lepenke. Na njej bi razveljavili potencialno sporno razprodajo premoženja družbe, do katere je prišlo v letu 2010. Po nekaj mesecih zavlačevanja naj bi se Odlazkovi

omehčali tudi glede založitve 10.560 evrov visokega predujma, s čimer bi revizorji po polletni zamudi le smeli začeti delo, trdijo naši viri.

Vendar je še vprašanje, ali se bodo obljube sploh uresničile. Še preden bi sklep kranjskega sodišča o izterjavi desetih tisočakov postal pravnomočen, so drugi upniki pred 14 dnevi blokirali edini transakcijski račun Lepenke. Verjetno ni niti, da bi bili **mali delničarji** zadovoljni z vračilom premoženja, saj bodo zemljišča v Trziču še vedno obremenjena z večmilijonskimi posojili, ki so jih Odlazkove družbe najele še pred prenosom lastništva. Prav zaradi tega so ogorčeni **mali delničarji** Lepenke, ki so prepričani, da so zemljišča vredna dosti več od 3,2 milijona evrov z DDV (2,6 milijona evrov neto), kolikor je zanje odštel Papir Servis.

Ne nazadnje Lepenka zanje ni iztržila kupnine v denarju, temveč je celotni znesek nakazala nazaj v zameno za manjšinski delež podjetja Algas. Gre za »prazno« podjetje, ki služi izključno za vzdrževanje strukture Odlazkovega imperija. Zato pa naj Papir Servis ne bi bil pripravljen vračati proizvodnje in delavcev. Več kot dve leti po njihovem prenosu ostaja odprto tudi vprašanje, kolikšno nadomestilo bi morala Lepenka dobiti. Odlazkovi so namreč ta izračun prepustili posebni reviziji, ki pa se, kot rečeno, še ni začela.

Pri tem velja opozoriti, da so Odlazkovi le okoli 90-odstotni lastniki Lepenke, v njenem lastništvu pa so tudi **Jože Prosen**, Gorenjski glas, Varnost Rival sistemi in drugi delničarji.